## 市国资系统全力助推全市乡村振兴

2022年,市国资系统各级党组织始终把习近平总书记关于 "三农"工作重要论述和指示批示作为助推乡村振兴工作的根本 遵循和行动指南,全面贯彻落实中央和市委"一号文件"精神, 主动担当、积极作为,汇聚市国资系统人力、物力、财力等,全 力助推全市乡村振兴。

- 一、捐款赠物,真帮扶。受国际国内经济、新冠肺炎疫情等影响,企业生产经营面临严峻挑战,但市国资委监管企业仍以强烈的政治担当、责任担当,积极为帮扶对象捐款赠物。年初,市国资委从国有资本经营预算中安排3亿元支持全市乡村振兴。截至11月底,所属企业向帮扶对象累计捐款超8000万元,市国资委机关向帮扶对象酉阳县大溪镇金线村捐款60万元,帮助村集体发展肉牛产业。
- 二、消费帮扶,增动力。消费帮扶是激发农户内生动力的有效途径,市国资委根据农特产品时令,第一时间向所属企业发出消费帮扶倡议,各企业深入发动、积极参与、多措并举开展消费销售帮扶,采取食堂、职工采购,内部商超认购和利用电商平台、实体商超、农贸市场等方式,助力帮扶对象农特产品卖得出、卖得好、卖得远。截至11月底,市国资系统开展消费、销售帮扶

分别超 3000 万元、1.75 亿元。

三、志智双扶,增活力。根据计划,2021年市国资系统已选派50名驻村"第一书记"、40名驻村工作队队员,深入乡镇带领村民建设美丽乡村。与此同时,各企业采取聘请种植、养殖等专家,选派村民技术带头人外出学习经验、送学培训等方式,为乡村振兴产业提供技术支撑。通过志智双扶,村民对建设实现乡村振兴充满了活力。